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Bezpieczeństwo
Prosimy o przestrzeganie poniższych wskazówek bezpieczeństwa. Producent nie ponosi
odpowiedzialności za szkody wynikające z nieprzestrzegania tych wskazówek.

– Parasol ogrodowy należy używać wyłącznie z odpowiednim obciążeniem (patrz „Dane
techniczne").

– Parasol ogrodowy należy zawsze ustawiać na stabilnym i równym podłożu.

– Należy stosować stabilną podstawę parasola.

– Parasol ogrodowy powinien być montowany przez kompetentną osobę dorosłą.

– Podczas otwierania i zamykania parasola ogrodowego należy uważać, aby ręce nie znalazły się w
mechanizmie składania.

– W przypadku wiatru lub burzy należy zamknąć parasol ogrodowy i zabezpieczyć go taśmą na
rzep. W przeciwnym razie podmuch wiatru może go przewrócić, powodując uszkodzenia
materialne lub uszkodzenie samego parasola.

– Nigdy nie rozpalać otwartego ognia w pobliżu ani pod parasolem ogrodowym. Parasol może się
zapalić lub zostać uszkodzony przez iskry. Parasol należy trzymać z dala od silnych źródeł ciepła,
takich jak promienniki tarasowe, grille itp.

– Parasol ogrodowy nie jest zabawką dla dzieci. Dzieci mogą przytrzasnąć sobie palce. Ponadto
parasol ma znaczną wagę i może zranić dzieci w przypadku przewrócenia.

– Na prętach parasola nie należy niczego wieszać ani wykonywać na nich podciągania.

– Parasol ogrodowy może chronić skórę przed bezpośrednim promieniowaniem UV, ale nie przed
odbitymi promieniami UV. Dlatego należy dodatkowo stosować kosmetyczne preparaty ochrony
przeciwsłonecznej.

– Aby chronić parasol ogrodowy przed nadmiernym zużyciem, należy go zamknąć w przypadku
deszczu lub śniegu i zabezpieczyć taśmą na rzep.

– Poszycie nie nadaje się do prania w pralce, czyszczenia chemicznego ani wybielania.

– Nie stosować agresywnych chemicznych środków czyszczących ani płynów, roztworów,
substancji lub przedmiotów ściernych, wybielaczy, myjek ciśnieniowych i silnych detergentów.

– Prosimy o przestrzeganie instrukcji pielęgnacji wszytych w poszycie.

Przeznaczenie:
Parasol ogrodowy służy do ochrony przed bezpośrednim promieniowaniem UV. Nie jest przeznaczony
do ochrony przed deszczem ani śniegiem. Parasol ogrodowy jest przeznaczony wyłącznie do użytku
prywatnego. Gwarancja wygasa w przypadku użytku komercyjnego.

Montaż parasola:
Aby zapewnić stabilne podparcie parasola ogrodowego, należy zastosować podstawę o następującym
minimalnym obciążeniu:

* Regulacja wysokości 15 cm (patrz ilustracja A)

1. Nacisnąć przycisk blokujący 1.

2. Przy wciśniętym przycisku blokującym 1 wsunąć maszt 2 w maszt dolny 3. Obrócić maszt 2, aż
przycisk blokujący 1 zaskoczy w otworze 4.

3. Umieścić maszt parasola w podstawie (brak w zestawie) i zamocować go (patrz instrukcja
obsługi podstawy).



Otwieranie parasola:
Upewnić się, że parasol ogrodowy jest odpowiednio podparty, tzn. podstawa ma wystarczającą wagę
(patrz „Dane techniczne").

1. Zdjąć taśmę mocującą i ewentualnie pokrowiec ochronny.

2. Lekko otworzyć parasol ogrodowy ręką (patrz ilustracja C).

3. Obracać korbę 7 zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aż parasol ogrodowy będzie otwarty w
żądanym stopniu (patrz ilustracja D).

Pochylanie parasola:
Aby pochylić parasol na bok, należy dalej obracać korbę 7 zgodnie z ruchem wskazówek zegara przy
całkowicie otwartym parasolu (patrz ilustracja E).

Regulacja wysokości:
W najwyższym położeniu

1. Nacisnąć dolny przycisk blokujący 1 i przesunąć maszt 2 w dół.

2. Nacisnąć górny przycisk blokujący 1 i przesunąć maszt 2 w dół. Obrócić maszt 2, aż górny
przycisk blokujący 1 zaskoczy w otworze 4 (patrz ilustracja F).

W najniższym położeniu

1. Nacisnąć przycisk blokujący 1 i przesunąć maszt 2 w górę. Obrócić maszt 2, aż dolny przycisk
blokujący 1 zaskoczy w otworze 4 (patrz ilustracja F).

Zamykanie parasola:
– W przypadku wiatru, deszczu lub śniegu parasol ogrodowy należy zamknąć. Uszkodzenia powstałe
w wyniku niezastosowania się do tej zasady są wyłączone z gwarancji.

– Podczas zamykania parasola ogrodowego może się zdarzyć, że poszycie zablokuje się między
prętami. W takim przypadku należy ostrożnie wyciągnąć poszycie spomiędzy prętów.

1. Obracać korbę 7 w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aż parasol ogrodowy
będzie całkowicie zamknięty (patrz ilustracja G).

2. Jeśli poszycie jest zablokowane między prętami, ostrożnie je wyciągnąć (patrz ilustracja H).

3. Aby zabezpieczyć przed porywami wiatru, zamocować poszycie taśmą mocującą. Aby chronić
przed zabrudzeniami i blaknięciem, założyć na parasol pokrowiec ochronny (brak w zestawie).

Demontaż parasola:
W przypadku dłuższego nieużywania, na zimę lub podczas podróży, parasol ogrodowy należy
rozmontować i przechowywać w bezpiecznym miejscu (patrz „Przechowywanie parasola").

1. Obracać korbę 7 w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aż parasol ogrodowy
będzie całkowicie zamknięty (patrz ilustracja G).

2. W razie potrzeby zwolnić mocowanie parasola w podstawie i wyjąć parasol z podstawy.

3. Nacisnąć przycisk blokujący 1 i wyciągnąć maszt 2 z masztu dolnego 3 (patrz ilustracja I).

Czyszczenie poszycia:
– Tkaninę można prać ręcznie w temperaturze 40 °C. Nie nadaje się do prania w pralce!

– Nie stosować suszarki bębnowej.

– Nie prasować.

– Nie stosować agresywnych chemicznych środków czyszczących ani płynów, roztworów,
substancji lub przedmiotów ściernych, wybielaczy, myjek ciśnieniowych i silnych detergentów.

– Należy przestrzegać zaleceń producenta dotyczących dozowania, stosowania i czasu działania.



1. W razie potrzeby zwolnić mocowanie parasola w podstawie, wyjąć parasol z podstawy i położyć
go płasko na ziemi.

2. Odkręcić końcówkę parasola 8 w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara (patrz
ilustracja J).

3. Zsunąć kieszenie poszycia 9 z końcówek prętów 10 i zdjąć poszycie (patrz ilustracja J).

4. Wyczyścić poszycie bezpośrednio zwykłym, delikatnym środkiem piorącym w letniej wodzie.

5. Nałożyć mokre poszycie na stelaż i nasunąć kieszenie poszycia 9 na końcówki prętów 10.

6. Umieścić końcówkę parasola 8 na gwincie 11 i dokręcić zgodnie z ruchem wskazówek zegara.
Ponownie ustawić parasol w podstawie, ewentualnie zamocować, otworzyć i pozostawić do
całkowitego wyschnięcia w pozycji rozłożonej (patrz ilustracja K).

Pielęgnacja i przechowywanie:
Pielęgnacja masztu

• Regularnie czyścić maszt, aby zapewnić prawidłowe przesuwanie ruchomych części. W razie
potrzeby zastosować spray silikonowy lub teflonowy.

• Regularnie sprawdzać wszystkie elementy nośne, takie jak pręty, śruby itp.

• Regularnie sprawdzać maszt pod kątem rdzy i w razie potrzeby naprawić uszkodzenia. Do
czyszczenia używać jedynie niewielkiej ilości wody z mydłem.

Przechowywanie parasola:
• Na zimę parasol ogrodowy należy rozmontować w całkowicie suchym stanie i przechowywać w
suchym, dobrze wentylowanym pomieszczeniu.

• Parasol ogrodowy należy w miarę możliwości przechowywać w pozycji pionowej i bez obciążenia.

• Na początku sezonu upewnić się, że wszystkie elementy i części mocujące są bezpieczne. Nie
używać parasola ogrodowego w przypadku wątpliwości.

Gwarancja:
Niniejsza gwarancja producenta oferuje szerokie korzyści: Okres gwarancji: 3 lata od daty zakupu.
Zakres gwarancji: zwrot ceny zakupu (w ciągu pierwszych 8 tygodni od daty zakupu) lub bezpłatna
naprawa lub bezpłatna wymiana (według naszego wyboru). Okres gwarancji (również dla naprawionych
lub wymienionych części) nie ulega przedłużeniu z tytułu rękojmi. Naprawa lub wymiana produktu nie
rozpoczyna nowego okresu gwarancji. Po upływie okresu gwarancji nadal mają Państwo możliwość
zlecenia odpłatnych napraw w CENTRUM SERWISOWYM. Rękojmia ustawowa nie jest ograniczana przez
niniejszą gwarancję.

Z gwarancji wyłączone są: – Normalne zużycie i zmiany koloru poszycia – Uszkodzenia lakieru
wynikające z normalnego zużycia – Uszkodzenia spowodowane użytkowaniem niezgodnym z
przeznaczeniem (np. jako ochrona przed deszczem) – Uszkodzenia spowodowane wiatrem, nadmiernym
kręceniem korbą, przewróceniem parasola, silnym ciągnięciem za pręty – Uszkodzenia spowodowane
zmianami konstrukcyjnymi artykułu.

Serwis:
Szanowni Państwo, mimo że poddajemy nasze artykuły dokładnej kontroli końcowej przed wysyłką,
może się zdarzyć, że brakuje części lub element został uszkodzony podczas transportu. W takim
przypadku prosimy o kontakt z naszą infolinią, podając nazwę modelu i numer artykułu.

Infolinia:

Pon. do czw. od 8:00 do 16:00

Pt. od 8:00 do 12:00 pod numerem telefonu

Austria: (07722) 63205-0



Deutschland / Germany: (08571) 9122-0
Tschechien / Czech Republic: (0386) 301615
Polen / Poland: (0660) 460460
Slowenien / Slovenia: (0615) 405673
Kroatien / Croatia: (0615) 405673
Ungarn / Hungary: +43 (0)7722 63205-107
Russland / Russia: (095) 6470389

doppler
E. Doppler & Co GmbH
Schloßstraße 24
A-5280 Braunau am Inn
www.dopplerschirme.com



Ostrzeżenia i naklejki bezpieczeństwa:






